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Posudek oponenta práce 

Jméno autora: J i ř í   D r t i n a 

Název práce: Příprava studentů učitelství na výuku sexuální výchovy 

Téma práce: je aktuální, vztah tématu ke studovanému oboru je diskutabilní    

Téma v literatuře: je minimálně zpracované 

Zaměření práce: teoreticko empirické   

Struktura práce: je zbytečně atomizovaná. Je členěna do pěti kapitol. Prvé dvě kapitoly pojednávají o 

sexuální výchově (nejprve obecně, pak o tom, jak sexuální výchova probíhá ve školách). ve třetí autor 

prezentuje průzkum týkající se daného tématu.       

Jazyková a stylistická úroveň práce: je v zásadě na odpovídající úrovni   

Rozsah práce: na hranici únosnosti (47 stran textu) 

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu, celkem uvedeno 52 pramenů.      

Citace v textu: je odpovídající (místy je až nadměrná), objevují se některé nedostatky, např, na s.34 je 

citována autorka Křivánková, ale v seznamu literatury uvedena není.  

Formální stránka práce: odpovídá základním požadavkům.  

Využitelnost pro praxi: autor by se k tomu mohl vyjádřit u obhajoby. 

Cíl práce: autor formuluje v úvodu, ovšem jen pro empirickou část.  Pojem „mapovat“ není vhodný. 

Empirická část: jedná se o analýzu dokumentů, což nepokládám v souvislosti s daným tématem za 

vhodnou výzkumnou strategii.  

Úroveň diplomové práce: odpovídá základním požadavkům. 

Antiplagiátorský program vykazuje 11 % podobnosti. Po detailním prozkoumání, u žádného 

pramene není větší jak 2 %. Jedná se převážně o kvalifikační práce. Nejsou však řádně citovány.   

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě: 

- Za základní problém pokládám to, co sám autor uvádí (s. 39), že zmiňované výsledky šetření 

nemají žádnou výpovědní hodnotu, Takže tvrzení (s.49), že studenti jsou na sexuální výchovu 

připravováni je neobjektivní. 

- Autor označuje kapitolu 3.2 jako Metodologii. Formulace výzkumných otázek nepatří do 

metodologie? 

- Jak rozumět pojmu „sexuální pedagog“? (s.26). 

- Autor uvádí, že v Doporučení MŠMT je možné najít shrnutí výzkumů (s.20). O jaké výzkumy 

se jedná?  
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